



# KIBÉDIEK

MEGJELENIK HAVONTA

*lapja*



## TESTVÉRTELEPÜLÉSI SZERZŐDÉS GYÁL VÁROS ÉS KIBÉD KÖZSÉG KÖZÖTT

Kibéd község küldöttsége szeptember 24 - 27 között a magyarországi Gyál városát látogatta meg, ahol testvértelepülési okiratot írtak alá a város és a község között szeptember 25 - én. Az ünnepélyes találkozásra színes programmal várták a kibédieket. Csütörtökön, szeptember 24-én utazott ki Kibédre Gyálra az a 16 tagból álló küldöttség, akik között a polgármester, alpolgármester az önkormányzati képviselők és alkalmazottak mellett, egyéb köztisztviselők és vállalkozók is jelen voltak.

A négynapos látogatás során a küldöttségnek bemutatták a közel 25 ezer fős várost, majd helyi testületi tanácsulésen is részt vett Kibéd vezetősége, végül pedig ünnepélyes keretek között aláírták az okiratokat. Gyálnak eddig nem volt testvértelepülése, ezért nagy örömmel fogadták Kibéd Önkormányzatának a beleegyezését. Ezen okirat igazolja Kibéd és Gyál döntéshozóinak arra irányuló elhatározását, hogy a két település között partneri együttműködés megkezdésére és testvértelepülési kapcsolatok felvételére került sor. A testvértelepülési kapcsolat felvételének célja, hogy elindítsa és pártfogásba vegye a két helység lakóinak, közösségeinek, szervezeteinek kölcsönös megismerkedését, segítse, megerősítse a két település polgárai és azok közösségei, szervezetei között lévő köteleket.

A testvértelepülések kölcsönösen kinyilvánítják azon szándékukat, hogy Kibéd és Gyál baráti és kölcsönöségi alapokon nyugvó jövőbeli partneri együttműködését az önkormányzatok, intézmények szakmai tapasztalatcseréjén túl főként az emberek, különösen a fiatalok és családok közötti kapcsolatokban, a civil szerződések, kulturális, sport, szociális és az élet számos más területén megnyilvánuló együttműködéseink erősítésében, elmélyítésében teljesítik ki, melyet a rendelkezésükre álló eszközeikkel lehetőségeik szerint elősegítenek.



## A MAGYAR NYELV NAPJA

A Képviselőház plénuma az október 13. ülésén a Magyar Nyelv Napjává nyilvánította november 13-át Romániában. Az RMDSZ képviselői és szenátorai által idén tavasszal kezdeményezett törvény lehetővé teszi, hogy Romániában hivatalos úton is minden magyarlakta településen méltón megünnepelhesse a Magyar Nyelv Napját és kulturális eseményeket, programsorozatokat szervezhessenek. A törvény előírja, hogy az önkormányzatok pénzüsségeket különíthetnek el költségvetésükből a kulturális események lebonyolításának céljából és a közszolgálati tévé és rádió beemelheti műsorrácsába az eseményekről szóló tudósításokat. Ugyanakkor a magyar tannyelvű iskolák ünnepélyes keretek között is

megemlékezhetnek a Magyar Nyelv-Napjáról.

**„A romániai magyarok jogos elvárását emelte az ország jogrendjébe ma a Képviselőház plénuma. Az egész Kárpát-medencében november 13-án ünneplik a Magyar Nyelv Napját, ehhez kívántunk mi is csatlakozni. 1844-ben ezen a napon lett hivatalos a magyar nyelv az államigazgatásban és a közoktatásban. Ennek emlékére a magyar Országgyűlés 2011 szeptemberében november 13-át a Magyar Nyelv Napjává nyilvánította”** - fogalmazott Szabó Ödön, az RMDSZ Bihar megyei törvényhozója a Képviselőház plénuma előtt a szavazást követően.



## QUADOSOK TALÁLKOZÓJA

Október 10-én és 11-én, szombaton és vasárnap mintegy száz quad, ATV és terepmotor-kerékpáros zavarta meg Kibéd nyugalmát. Igaz, csak rövid időre, mert az említett motoros hobbi kedvelői - kibédi, makfalvi és erdőszentgyörgyi baráti társaság - szervezésében lezajlott találkozó programja szerint a Kis-Küküllő menti községből a Madarasi Hargitáig vonultak.

A találkozót Barabási Attila Csaba, a Maros Művészegyüttes igazgatója szervezte, akinek hobija az ATV-zés. A főszervező elmondta, a rendezvény ötlete valamikor az idén augusztusban a kibédi falunapok alatt merült fel, amikor a baráti társaság felvállalta azt, hogy kétnapos túrát szervez azoknak, akik szeretik ezt a sportot, elfoglaltságot. A Facebookon toborozták az érdeklődőket, majd a találkozónak jelmondata is lett: A Székelyföldről másként! - s természetesen adódott az a lehetőség, hogy a Székelyföld Napok egyik rendezvényeként is szerepeljen a három megyét felölelő programfüzetben. A hét végén mintegy száz quados, ATV-s és terepmotoros gyűlt össze Kibéden, ahol Dósa Sándor polgármester is köszöntötte a résztvevőket. A helyi önkormányzat képviselőjével közösen a szervezők fenyőfát ültettek a labdarúgópálya melletti parkba. Innen a Siklód - Siklód köve - atyhai kilátó - Atyha - Fenyőkút

- Pálpataka - Varság - zetalaki tó - Ivó útvonalon indultak el. A szállást négy ivói panzió biztosította, majd másnap a csapat továbbindult a Madarasi Hargitára. A rendezvényt több támogató mellett többek között felkarolta a kibédi és a zetalaki polgármesteri hivatal, partner volt az Auld Cut MC motoros klub is.

"A célunk az, hogy megváltoztassuk a közvéleményt a quadosokról, ATV-sekről, akikről az a tévhit terjed, hogy rombolják a természetet. A mi társaságunk környezetvédő, az említett túrát is kizárólag utakon tettük meg. Korábban pedig olyan jótékony akcióink is voltak, mint a kültereken levő kutak, források kitarítása, emlékműápolás vagy szemégyűjtés a bőzodújfalusi tó körül. A találkozón felmerült annak az ötlete is, hogy alakítsunk hivatalosan bejegyzett egyesületet, amely felvállalja a második "honismereti" túra megszervezését és természetesen a korábbi említett jótékonyági kezdeményezéseket" - mondta Barabási Attila Csaba.

Nemcsak Maros megye több településéről, hanem Máramaros, Szatmár, Temes megyéből és Bukarestből is jöttek, sokan megígérték, hogy jövőben a második találkozóra is visszatérnek. Azt is megtudtuk, hogy baleset nem volt, 20 jármű azonban műszaki okok miatt nem tudta végigjárni a tervezett útvonalat.

## HÍREK

A lakosság kérésére a kibédi polgármesteri hivatal az Árokköze nevű dűllő fele vezető hidat felújította, ennek köszönhetően ezen részen traktorral és székérral is biztonságosan lehet közlekedni.

### 2015. szeptember 30.-ig behajtott adók százalékban

Magánszemélyektől		Jogi személyektől	
épületre	50,00%	épületre	33,00%
belterületre	42,00%	területre	46,00%
külterületre	38,00%	bérleti díj	71,00%
autókra	40,00%	autókra	47,00%
szemétre	46,00%	szemétre	29,00%
őrségre	42,00%	őrségre	32,00%

### A ravatalozóház működési programja

2015. november 1. és 2016. március 26. között

- Temetés alkalmával 13 órától
- Virrasztás alkalmával 17 - 19 óra között

Megbízott személy: Madaras Sándor, telefonszám: 0749 835 587

### Értesítés

November 1.-én, délután 5 órától a kibédi református egyházközség szervezésében halottak napi istentiszteletre kerül sor a ravatalozóházban. Ezen alkalomra szeretettel várjuk a temetőkerthez látogató helybelieket és a hazatérő elszármazottakat.

Kibédi Református Egyházközség

## ELEKTROMOS ÉS ELEKTRONIKAI HULLADÉKGYŰJTÉS KIBÉDEN

A Művelődési Ház udvarán szervezik meg az elektromos és elektronikai hulladék gyűjtését október 31-én (szombat) Kibéden, a RoRec Egyesület országos szelektív hulladékgyűjtő kampánya részeként. Az évente lebonyolítandó rendezvényen jutalmazták is a hulladék leadókat. "A hulladék helye nem körülöttünk van! Szabaduljon meg tőle!" - hirdeti a RoRec Egyesület hulladékgyűjtő kampánya, melynek részeként a kibédi Polgármesteri Hivatallal partnerségben október 31.-én (szombat), elektromos és elektronikai hulladékgyűjtést szerveznek. Bármilyen árammal vagy elemmel működő készüléket elfogadnak; a nagyobb gépekért (hűtő, fagyasztóláda, fagyasztó, mosó- és mosogatógép, ruhaszárítógép, légkondicionáló berendezés) ajándékutalványt, a kisebbekért (vasaló, porszívó, monitor, kávéfőző, mixer, televízió stb.) tombolajegyet adnak, melyek révén a szerencsések értékes nyereményekkel gazdagodhatnak. Az akció délelőtt 10 órától, délután 6 óráig tart. A szervezők a kibédi Művelődési Ház, Gergelyfi utcai bejáratánál, az udvaron várják a meghibásodott szerkezeteket.



KIBÉDIEK lapja

Szerkeszti: A kibédi RMDSZ-frakció

